
Ποσοστό γονέων, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στην έρευνα 58%
Response Rate

Αποτελέσματα Έρευνας Ικανοποίησης Γονέων
Σχολικό Έτος 2023-2024

Κλίμακα από το 1 έως το 10, όπου 1 = καθόλου ικανοποιημένος/η και 10 = απόλυτα ικανοποιημένος/η.

ΔΓ
(Δε γνωριζω)

1-6
(σίγουρα όχι ικανοποιημένος -
μάλλον όχι ικανοποιημένος)

7-8
(μάλλον ικανοποιημένος)

9-10
(σίγουρα ικανοποιημένος)

Β. Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Έργου και Επιμέρους Παραμέτρων

Α. Βαθμός Ικανοποίησης

Συνολικός Βαθμός 
Ικανοποίησης (%)

21

48

31 των γονέων είναι
ικανοποιημένοι
από το σχολείο

79%

Kλίμακα από το 1 έως το 10 όπου
1 = καθόλου ικανοποιημένος
και 10 = απόλυτα ικανοποιημένος

1-6

7-8

9-10

Πρόθεση 
Σύστασης (%)

22

40

38

Kλίμακα από το 0 έως το 10 όπου
0 = σίγουρα δεν θα το σύστηνα και
10 = οπωσδήποτε θα το σύστηνα.

1-6 (detractor)

7-8 (passive)

9-10 (promoter)

78%
των γονέων
θα σύστηναν
το σχολείο

NPS:
+16

NPS: Net Promoter Score

γονείς είναι ικανοποιημένοι από το σχολείοστους

3
15

25
57

Η επικοινωνία και συνεργασία
με τους εκπαιδευτικούς. (%)

Τα δυνατότερά μας σημεία Τα σημεία προς βελτίωση

Η φιλοσοφία αξιολόγησης των 
μαθητών (ΙΒ reports, αριθμητική 
βαθμολογία, περιγραφική και 
βαθμολογική αξιολόγηση). (%)

17

31
51

Η οργάνωση και λειτουργία των 
Ομίλων. (%)

31

12

28

29

Η προετοιμασία των μαθητών 
για την εισαγωγή τους στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. (%)

22

33

41

1

4

Μεγάλη προσοχή του κάθε μαθητή σε προσωπικό επίπεδο, 
εκπαιδευτικά, κοινωνικά, συναισθηματικά.

Iδιαίτερα “ανοιχτό” και προοδευτικό σχολείο σε επίπεδο 
εκπαιδευτικό, αντιμετώπισης και προσέγγισης των μαθητών 

σε σχέση με τις κλίσεις και τις δυνατότητές τους.

Δίνεται μεγάλη προσοχή στα soft skills και συνεχίζει να 
δημιουργεί ολιστική εικόνα της μάθησης του παιδιού 

μέσα από την αυτοαξιολόγηση. Επίσης υπάρχουν πολλά 
ερεθίσματα τα οποία το παιδί μπορεί να διευρενήσει.

Θα ήθελα πιο εξατομικευμένη προσέγγιση και καθοδήγηση 
στις εκπαιδευτικές ανάγκες και προκλήσεις κάθε μαθητή.

Είπατε για το CGS:

Γενικά η εμπειρία μας είναι αρκετά θετική συνολικά. 
Υπάρχουν πάντα περιθώρια βελτίωσης

και θα πρέπει το σχολείο να το λάβει υπόψιν του.

Tο πρόγραμμα και η φιλοσοφία εκπαίδευσης του σχολείου, 
το campus, και το επίπεδο και η προσωπικότητα των 

ανθρώπων (παιδιά και εκπαιδευτικοί).

Συνολικά είναι ένα καλό σχολείο, με ωραίες εγκαταστάσεις 
που προσφέρει πολλά ερεθίσματα στους μαθητές για να 
ανακαλύψουν τις κλίσεις τους. Οι διάφορες εκπαιδευτικές 

δράσεις, εκδρομές, όμιλοι, εξωσχόλικα προγραμματα 
κλπ. βοηθούν την βιωματική μάθηση και την καλλιέργεια 
γενικότερης παιδείας. Υπάρχει ένα γενικώς καλό επίπεδο 

παιδείας στις οικογένειες που στέλνουν τα παιδιά τους, χωρίς 
να έχω παρατηρήσει διακρίσεις, επεισόδια βίας, bullying κ.λπ.

Το παιδί μου μαθαίνει να αποκτά κριτική σκέψη και 
προσπαθεί να γίνεται όλο και καλύτερος

(λόγω των συνεχών κριτηρίων αξιολόγησης MYP).
Θεωρώ ότι τον βοήθησαν πολύ.

Ο γιος μου συμπλήρωσε φέτος 10 χρόνια στο CGS και
αν τον ρωτήσετε θα το ξαναέκανε πάλι όλο από την αρχή.

Αυτό που πάντα μου άρεσε στο CGS (και ως απόφοιτος)
είναι το “ζεστό” κλίμα που επικρατεί. Σαν μαθήτρια (τότε) 
και σαν γονιός (τώρα), διατηρεί μια αντιμετώπιση που σε 
κάνει να νιώθεις οικεία & ότι το σχολείο είναι δίπλα σου, 

ανεξαρτήτως από τις ακαδημαικές επιδόσεις.

Η ενημέρωση των γονέων κατά τις 
προγραμματισμένες ενημερωτικές 
συναντήσεις γονέων -διδασκόντων. 
(%)

Η επικοινωνία με το Διοικητικό 
προσωπικό (Γραφείο Κίνησης, 
Οικονομικό Τμήμα, Γραμματείες 
επιπέδων, συνοδοί, οδηγοί κ.λπ.). 
(%)

10

34
52

5

Η υγιεινή & η καθαριότητα των 
χώρων. (%)

Οι επισκέψεις, δράσεις, εκδηλώσεις 
(π.χ επισκέψεις σε χώρους 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος, 
εκδρομές, κ.α..). (%)

2

29 29

30

Η σίτιση/διατροφή (εστιατόριο, 
καντίνες κ.λπ.). (%)

17

14
33

36

16

31
52

1

2

Οι αθλητικοί χώροι & οι 
εγκαταστάσεις του σχολείου. (%)

14

42

42

2

7

21
67

5


